
Sascha Jankovic strickt gerne für die Berufliche Oberschule Spaghetti

Korrekturen Zahlendreher FOS 12BwR bzw. IBV 2020
Wir entschuldigen und für die Zahlendreher

TEILKOSTENRECHNUNG

A2 + A3 Angaben TKR - Gewinn-/Kosten- und Erlösfunktion bestimmen
Doppelt vorhanden.

A5 Angaben TKR - Gesamtkosten, BEP, Gewinn zeichnen
Die MAIER AG stellt ihn ihrem Zweigwerk in Bayreuth Mountainbikes her.
Mit folgenden Zahlen wird im Monat Juli gerechnet:
Fertigungsmaterial 255,00e/Stk.
Fertigungslöhne 60,00e/Std. 120,00e/Std.
Erlös 525,00e/Std. 500,00e/Stk.
Fixkosten 75.000,00e
Absatzmenge 750 Stück
Kapazität 800 Stück

Gemeinkosten fallen nicht an. Die Produktion eines Mountainbikes dauert zwei Stunden.
Skizzieren Sie die Kosten- und Erlössituation der MAIER AG im Monat Juli in der Gesamtkostendar-
stellung und kennzeichnen Sie die den Gesamtgewinn. Geben Sie auch die Gewinnschwellenmenge
an.

A5 Lösung TKR - Gesamtkosten, BEP, Gewinn zeichnen
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